

ОБРАЩЕНИЕ

к жителям города Печоры 1999 года

«Дорогие друзья!

Мы, жители Печоры 1974 года, в день 25-летия родного города обращаемся к вам. И сейчас среди вас присутствуют наши современники, а сегодня, 18 января 1999 года они уже ветераны, которые помнят, каким был город 25 лет тому назад.

ОНИ ПОМНЯТ, что именно в это время впервые наш район стал называться районом нефтяной и газовой промышленности. В 1973 году народное хозяйство страны впервые получило сотни тысяч тонн усинской нефти. Сейчас для вас, жителей 1999 года, конечно, это кажется мизерным, но в наше время это было знаменательным событием, и оно было подготовлено героическим трудом многих и многих геологов и транспортников, вышкомонтажников и буровиков, строителей и нефтедобытчиков.

ОНИ ПОМНЯТ, что именно в это время наш район стал превращаться в центр энергетики – в 1974 году началось строительство Печорской ГРЭС. Для вас это уже история, но для нас печорцев 1974 года это было событием величайшей важности.

ОНИ ПОМНЯТ, что наш город обязан своим рождением железнодорожникам, речникам и авиаторам. Благодаря их самоотверженному труду стало возможным освоение несметных природных богатств Северного края.

ОНИ ПОМНЯТ, что наш город создавался руками многих строителей, что именно в наше время появляются большие 129-квартирные дома и город приобретает черты современности, что именно в наше время героическим трудом строителей в суровых условиях Севера начал возводиться город Усинск.

ОНИ ПОМНЯТ, что мы гордились тружениками лесного хозяйства и местной промышленности, торговли и сельского хозяйства, культуры и народного образования, здравоохранения и бытового обслуживания.

Дорогие друзья!

Мы с чувством глубокой благодарности в день 25-летнего юбилея чествуем ветеранов – основателей города, обживавших суровый Северный край.

Вы живете в прекрасное время, оно было подготовлено трудом наших современников, и мы уверены, что переданная эстафета славных дел будет Вами с достоинством продолжена.

Мы уверены, что созданное Вами прекрасное завтра будет с благодарностью принято жителями родного города, жителями будущего.

Мы поздравляем вас с 50-летним золотым Юбилеем города Печоры!

Успехов вам во всех делах и свершениях!»

Жители гор. Печоры 1974 года.

г. Печора, 18 января 1974 года.